
Станом на 01.10.2018 у сфері управління Регіонального відділення ФДМУ по 

Луганській області перебуває 287 об'єктів державної власності, які не увійшли до 

статутних капіталів господарських товариств під час приватизації, але залишились 

на їх балансі та перебувають на території підконтрольній українській владі.  

 З них: 

63 - житловий фонд; 

52 - обладнання до соцсфери (гаражі, сараї до житлового фонду та інше); 

24 - захисні споруди цивільного захисту; 

5 - пожежні автомобілі; 

9 - об'єкти незавершеного будівництва; 

та 134 одиниці іншого державного майна (інженерні споруди та інфраструктура, 

лісосмуги, акції та інше). 

 За 9 місяців 2018 року було перевірено 112 об'єктів (160 одиниць) 

державного майна, яке перебуває на балансі 11 господарських товариств. 

 На 13 об’єктів державної власності укладені договори на їх зберігання з 

балансоутримувачами державного майна 

 - 9 захисних споруд цивільного захисту – сховища; 

 - 4 пожежні автомобілі.  

 Станом на 01.10.2018 прийняті управлінські рішення щодо приватизації 14 

об'єктів державної власності, які не увійшли до статутних капіталів господарських 

товариств - 9 об'єктів окремого нерухомого майна та 5 ОНБ. 

 Усі були включені до переліку об'єктів, що підлягають приватизації у 2018 

році та торгуються на авторизованих електронних майданчиках через електронну 

торгову систему Рrozorro.Продажі.  

Ведеться робота щодо захисту майнових інтересів держави. Так у ІІ кварталі 

регіональним відділенням була надіслана заява (лист від 18.06.2018 № 05-05-01595) 

до ліквідатора ВАТ «Лисичанський завод ГТВ» про визнання поточних 

кредиторських вимог по справі № 11/155б в порядку Закону України "Про 

відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом" щодо 

відшкодування збитків за не збережене державне майно, яке не увійшло до  

статутного капіталу господарського товариства під час приватизації але 

перебуває на його балансі. Господарський суд Луганської області ухвалив (ухвала 

від 13.07.2018) визнати обґрунтованими грошові вимоги кредитора РВ ФДМУ по 

Луганській області до банкрута - ВАТ "Лисичанський завод ГТВ" в розмірі  

14 935 128 грн 00 коп. (4 черга згідно ст. 31 Закону). 

 Протягом 9 місяців 2018 року зареєстровано право власності за державою: 

 - на майно, яке не увійшло до статутних капіталів господарських товариств в 

особі Фонду державного майна України на 29 об'єктів; за Регіональним 

відділенням на 1 об'єкт (ЗСЦЗ); 

 - на майно загальноосвітніх громадських організацій колишнього Союзу РСР 

в особі Фонду державного майна України на 3 об'єкта, які розташовані у  

м. Луганськ.  

Створена робоча група для проведення роботи з підготовки пропозицій щодо 

передачі захисних споруд цивільного захисту іншим суб'єктам управління. На 

теперішній час проводяться перевірки захисних споруд  цивільного захисту, за 

результатами яких складаються відповідні акти. Далі будуть розглянуті пропозиції 

щодо подальшого їх використання та передачі іншим суб'єктам управління. 

 


